Juhandri

From: Ishak Murti Sofiana

Sent: Tuesday, February 27, 2018 10:30 AM

To: Hengki Yulipri; Juhandri; Muhammad Aulianoor; Irny Syahrida Puteri
Cc: Andrian Luthfianto; Muhammad Hisyam; Muhammad Hilal

Subject: RE: Re:Driving Assesment for 2x Salesman Teweh >> Asril & Afri
Mas Hengki,

Confirmed dengan mas Joe, bahwa akan dilakukan assessment persiapannya dulu untuk DDT ini.
Sehingga rencana kami dari SHE akan kirimkan 1 orang untuk membantu persiapan tersebut sekalian akan memberikan training
awareness khususnya kepada temen2 outsource terkhusus lagi helper mekanik.

Demikian dan terima kasih.

Best Regards,

Ishak Murti Sofyana
SHE Department

PT Trakindo Utama

Tanjung Adaro Branch

Regional Integrated Support Area (RISA)

Hauling Paringin Road KM 68, Balangan, South Kalimantan.

Telp. +62 526 2022534, Fax. +62 526 2021520, Mobile. +62 812 1572 8515
ishak.sofiana@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Hengki Yulipri

Sent: Tuesday, February 27,2018 9:41 AM

To: Juhandri; Ishak Murti Sofiana; Muhammad Aulianoor; Irny Syahrida Puteri
Cc: Andrian Luthfianto; Muhammad Hisyam; Muhammad Hilal

Subject: RE: Re:Driving Assesment for 2x Salesman Teweh >> Asril & Afri

Pak Juhandri,
Reff komunikasi terpisah, tolong dipersiapkan schedule untuk Assesment Driving tim teweh yang membawa sarana
minggu depan start 5 Maret 2018

Mbak irny,
Tolong infokan ke tim yang punya simper ataupun yang bawa sarana ya, untuk bisa bergantian di asses

Terima kasih,
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Hengki Yulipri
Product Support



PT. Trakindo Utama

Tanjung Adaro Branch

Regional Integrated Support Area (RISA)

Hauling Road Paringin KM 68, Balangan, South Kalimantan.
Telp. +62 526 2022534, Fax. +62 526 2021520

Mobile +62 811 51 8381

hengki.yulipri@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Hengki Yulipri

Sent: Friday, February 09, 2018 3:17 PM

To: Ishak Murti Sofiana; Muhammad Aulianoor; Irny Syahrida Puteri

Cc: Andrian Luthfianto; Muhammad Hisyam; Muhammad Hilal

Subject: RE: Re:Driving Assesment for 2x Salesman Teweh >> Asril & Afri

Mas Ishak,

Mohon bisa dibantu arrange driving assessment sesuai subjek ini, agar secepatnya bisa dipastikan tim kita yang akan
membawa sarana

Reff diskusi terpisah Sarana Baru untuk support Sales Teweh sudah siap surat-menyuratnya dan segera bisa dikirim
ke Teweh

Mas Aulia, Mbak Irny,
Mohon nanti bisa dibantu Dokumen serah terima dengan Salesmannya ya, termasuk sarana Ex Esra

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

Sent: Thursday, January 25, 2018 5:52 AM

To: Hengki Yulipri; Ishak Murti Sofiana; Muhammad Hilal

Cc: Andrian Luthfianto; Muhammad Hisyam

Subject: RE: Re:Driving Assesment for 2x Salesman Teweh >> Asril & Afri

Baik Pak Hilal



Terima kasih.

Dikirim dari OPPO Mail
Pada 24 Jan 2018 6.31 PM, Muhammad Hilal <muhammad.hilal @trakindo.co.id> menulis:
Silakan Mas Ishak, sekalian untuk asses personnel yang lain yang membawa mobil jika memungkinkan.

Terimakasih.

Best Regards,

Muhammad Hilal
Branch Manager

PT Trakindo Utama

Muara Teweh Branch, Southern Kalimantan Division

JI. Ahmad Yani RT. 16B Muara Teweh 73811

Barito Utara, Kalimantan Tengah

Tel. +62 519 21091, +62 519 2094894 + Fax. +62 519 2094894 « Mobile: +62 8115414990
muhammad.hilal@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Ishak Murti Sofiana

Sent: Wednesday, January 24, 2018 5:57 PM

To: Hengki Yulipri; Muhammad Hilal

Cc: Muhammad Hisyam; Andrian Luthfianto

Subject: Re:Driving Assesment for 2x Salesman Teweh >> Asril & Afri

Mas Hengki, thanks atas concernya.

Setuju banget mas untuk dilakukan assessment terlebih dahulu.

Untuk instruktur DDT kita di Tanjung adalah Mas Juhandri. Sekalian cross check mas kapan beliau ada
waktu utk melakukan assessment di Teweh?

Pak Hilal,
Mohon ijin pinjam 1 sarana ketika driving assessment ini berjalan.

Terima kasih.
Ishak

Dikirim dari OPPO Mail

Pada 24 Jan 2018 17.51, Hengki Yulipri <hengki.yulipri @trakindo.co.id> menulis:

Mas Ishak,

Reff diskusi kita sore ini, untuk 2x Salesman yang sudah onboard di teweh, sebelum Sarana/LV kita handover ke
mereka ada baiknya untuk bisa dilakukan semacam assessment

Mohon bisa direkomendasikan agar bisa kita lakukan segera sebelum aktifitas semakin banyak yang memerlukan
Driving Sarana

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

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are
confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all
information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution,
copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your
responsibility and shall be subject to any jurisdiction.”



